

激鬥逾兩小時憾負英國「一姐」波爾達

# 王曦雨強韌表現

## 贏盡掌聲

WTA250級香港網球公開賽女單昨(30日)上演16強賽事，中國球手王曦雨與2號種子、英國「一姐」波爾達爭晉級，最終激鬥2小時15分以直落兩盤告負，惟其強韌表現一度讓「一姐」受到威脅，贏得觀眾掌聲。

●圖/文：香港文匯報記者 葉詩敏



波爾達最終順利過關。



王曦雨在比賽中。

世界排名100位的王曦雨，去年曾來港參加250級香港公開賽並於首圈止步。今屆她捲土重來，首圈擊敗在資格賽突圍而出的井上陽菜，順利躋身次圈。惟她晉級後即面對最大考驗，與2號種子、世界排名29位的英國「一姐」波爾達對壘。

一頭清爽短髮的王曦雨與首次來港參賽的波爾達，在球迷歡呼聲下於中央球場登場。雙方過往從未交手，23歲的王曦雨面對力量、速度同樣佔優的對手未有屈居下風，兩人首盤已展開拉鋸打足1小時17分鐘。她們在頭4局各保發球局打成2：2，王在第5局成功「破發」，逼得對手在壓力下失誤，隨後保住發球局領先4：2。不過波爾達隨即展現世界級實力，加強擊球功力連破破發，惟迫成5：4後被王逼至「搶七」。

此時場內響起「Let's Go Katie Let's Go」的外籍球迷打氣聲，不少觀眾也為王曦雨呼喊「加油」回應。戰至「搶七」階段，波爾達偶有失誤惟仍力保發球局，終以7：6先贏一盤。

次盤盤況仍然拉鋸，兩人戰平4：4後，王失守被破發，波爾達終以6：4再贏一局，激戰2小時15分後以總盤數2：0晉身8強。

波爾達賽後坦言這大概是其最長時間的比賽，並指這是一場激戰，大讚對手表現，「王曦雨是很強的對手，從不鬆懈，她技術很高超，讓我今場陷入苦戰。」她坦言今仗盡全力爭勝，為自己感到自豪。她將休息一天，周五才續戰8強賽事，笑言放假會發掘香港好喝的咖啡和景點。

### 大坂直美出席小型見面會

此外，四屆大滿貫得主大坂直美雖因傷退賽，令不少球迷失望，她今周仍如期來港出席交流活動。除了日前與小將交流外，昨日出席於維園舉行的小型見面會，為球迷簽名和合照，展現親民一面。



大坂直美在見面會與小球迷互動。



另一中國球手袁悅昨日順利過關。

大會圖片

## WTA 年終總決賽 鄭欽文首戰對陣薩巴倫卡

香港文匯報訊(記者張帥報導)根據賽程,2024年WTA年終總決賽將於11月2日至9日在沙特利雅得舉行。當地時間10月29日,利雅得WTA年終總決賽公布分組結果,首次參加年終總決賽的中國球員鄭欽文與薩巴倫卡、保利尼、萊巴金娜同組,另外一組選手包括斯瓦泰克、高芙、佩古拉和克雷吉茨科娃。



鄭欽文將在首場比賽對陣薩巴倫卡。資料圖片

大滿貫決賽,創造個人歷史。7月,鄭欽文在WTA250巴勒莫站奪得冠軍。8月,鄭欽文在2024年巴黎奧運會奪得網球女子單打冠軍,成為首位獲得奧運會網球單打項目金牌的中國運動員。10月13日,鄭欽文還首次在2024年WTA武漢網球公開賽殺入決賽,最終獲得亞軍。而在10月27日舉行的WTA500東京站決賽中,鄭欽文2：0戰勝前澳網冠軍肯寧,職業生涯首次獲得WTA500東京站冠軍。

繼李娜後,鄭欽文是第2位入圍WTA年終總決賽的中國選手。此前,鄭欽文和薩巴倫卡交手過四次,薩巴倫卡在2023年美網、今年澳網、美網和武漢網球公開賽都戰勝了鄭欽文取得勝利。

目前,鄭欽文世界排名第7位,薩巴倫卡世界排名第1位,保利尼排名第4位,萊巴金娜排名第5位。鄭欽文與同組另外兩位對手的交手紀錄是:與保利尼3戰3勝,與萊巴金娜2戰0勝。

WTA年終總決賽將是今年女子職業網球的收官之戰,全球最頂尖的8名女子職業網球選手薩巴倫卡、斯瓦泰克、高芙、保利尼、萊巴金娜、佩古拉、鄭欽文、克雷吉茨科娃齊聚利雅得,爭奪1,525萬美元的總獎金。

小組賽採用單循環賽制,小組前2名晉級4強。準決賽根據小組排名交叉對陣,勝者進入決賽,競逐最後的冠軍。根據已公布的賽程,鄭欽文首秀將對陣薩巴倫卡,比賽時間為香港時間11月2日不早於下午11點。

本季鄭欽文收穫頗豐,在年初的澳網首次晉級四

## 港車隊挑戰澳門FIA GT世界盃

香港文匯報訊 香港賽車隊 Mercedes-AMG Team Craft-Bamboo Racing 宣布,今年將再次亮相澳門,參加第71屆澳門格蘭披治大賽車的2024年度FIA GT世界盃賽事,比賽將於11月15日至17日在澳門享負盛名的東望洋街賽道上舉行。

今年代表這支香港車隊參賽的,將是由 Mercedes-AMG 廠方派出的古農及真卡迪拿,並分別駕駛77號和99號的戰車參賽。這兩位廠方代表車手對澳門賽道早已不陌生,真卡迪拿於去屆賽事亦是為這支香港車隊出賽,而古農去年亦曾到澳門比賽,

他將於今屆賽事首次為 Mercedes-AMG Team Craft-Bamboo Racing 出戰,也將會是他個人第二度挑戰東望洋賽道。

車隊總監歐陽若曦表示:「我們今年再以兩部戰車來到澳門格蘭披治大賽車,出戰FIA GT世界盃賽事。車隊與古農及真卡迪拿兩位廠方車手都曾合作過,很高興他們兩位能在今年的澳門大賽中,再次為我們駕駛 Mercedes-AMG GT3 出賽。今年的比賽將會十分激烈,我們已作好充分準備。我對兩位車手充滿信心,他們都具備有奪冠的實力。」



古農和真卡迪拿將駕駛77號和99號戰車參賽。

公開圖片

## 國女足奪永川國際錦標賽冠軍

香港文匯報訊 據中新社報道,中國女足(國女足)前晚在重慶永川迎戰越南女足,憑藉張馨的入球和補時階段對手的烏龍球,以2：0擊敗越南女足,奪得永川國際女足錦標賽冠軍。

永川國際女足錦標賽是國際足聯A級賽事,本屆比賽吸引了烏茲別克斯坦女足和越南女足參加。此前結束的兩個比賽日中,國女足和越南女足均戰勝了烏茲別克斯坦女足。本場比賽雙方爭奪本屆錦標賽冠軍。

國女足與越南女足此前在國際A級賽事中交鋒14次,國女足全勝。本場比賽正選與上場對陣烏茲別克斯坦女足相比,國女足的彭詩夢、李夢雯、劉靖、唐佳麗輪換了徐歡、翟晴葦、楊莉娜、吳澄舒。

國女足主教練米利西奇在賽後新聞發布會上表示,球隊在本場比賽上半場創造了很多機會,也基本控制了局面,但下半場局面一度失控,對下半場的比賽不是很滿意。本



國女足球員在奪得冠軍後合影。

中新社

屆比賽讓一些新球員上場,給球隊帶來了一些新的活力和打法,從比賽表現和球場反應來看,新的陣形和打法已出現了積極信號,這對年輕球員是一種鼓勵。

## 吳群立回憶粵港足球生涯

香港文匯報訊(記者敖敏輝廣州報導)30日下午,「在穗港澳人士共迎全運會」故事會在廣州舉行,足球名宿吳群立與一眾同在廣州的港澳體育運動從業者、愛好者,圍繞十五運會探討如何通過辦好一場體育盛會推動粵港澳大灣區協同發展。作為名震中國足球界的名宿,吳群立對於自己的成長、成才經歷娓娓道來,更罕見展示了他球員時期獲得的兩座中國足球先生獎盃。分享會上,他談到自己曾因身高問題差點與職業足球無緣,又在一次比賽中臨時「客串」而走上市業球員道路



吳群立(中)在分享會上展示獲得的兩座中國足球先生獎盃。

香港文匯報記者敖敏輝攝

的經歷。吳群立坦言,自己與全運會緣分不淺,在五運會、六運會、七運會上,他所代表的廣東隊連續收穫獎牌。「全運會的金牌、銀牌這些獎項,一直激勵着我在足球領域堅持着。」吳群立說。

吳群立表示,足球已經成為粵港澳大灣區文化交流的重要載體和橋樑:「粵港澳三地聯合承辦十五運會,這是一次很好的機會,我相信賽會一定會取得成功,期待以此為契機,進一步促進大灣區足球事業、體育事業發展壯大。」吳群立說。